

Skvělý start mladých hasičů

V klubovně vigantické hasičské zbrojnice v první červnové úterní odpoledne panovala příjemná atmosféra. Hned v úvodu setkání Romana Grigorescu „bouchla“ láhev šampaňského. Bylo dětské bez alkoholu, protože slavily hlavně děti.

Chlapci a děvčata z hasičského oddílu SDH Vigantice si totiž zatím výborně vedou na letošních jarních soutěžích. V kategorii mladších žáků na květnové obvodové soutěži v Růžďce vybojovali druhé místo a v neděli 2. května si z Hovězího opět přivezli stříbrné medaile. „Kéž by se nám tak skvěle dařilo i nadále,“ prohlásila při dětském přípitku Verunka Sklářová ze soutěžního oddílu mladých žáků.

Vedoucí mladých hasičů Romana Grigorescu své svěřence pochválila. Celou zimu každé úterní odpoledne trávili v místní tělocvičně, kde běhali, skákali a připravovali se na jarní soutěže. Trénink byl někdy opravdu náročný, třeba když Richard kamarádům předvedl 150

kliků. „Děti mají dobrou fyzickou kondici,“ uvedla pro Spektrum Rožnovska Romana Grigorescu. „Skvěle jim jde požární útok a zdokonalit se ještě musí ve štafetě dvojic. Občas se totiž stane, že nedodrží stanovená pravidla, za což pak rozhodčí uděluje trestné body.“

Do kolektivu mladých hasičů přišlo i několik nováčků, kteří se do jarních soutěží také zapojují. Co všechno už umí a jak zvládají jednotlivé disciplíny, to někteří předvedli i na sobotním dětském dnu, který 1. června spolu s kácením máje připravilo Sdružení dobrovolných hasičů ve Viganticích na místním výlešti. Rodiče i prarodiče mladým sportovcům fandili a odměnili je zaslouženým potleskem.

Text a foto: MTA



Děti si připily bublinkovým šampaňským se svou vedoucí Romanou Grigorescu (vpravo) a jejími zástupci Petrou Slováčkovou a Vitem Podbřeckým.

OBEC VIGANTICE PRODÁVÁ
parcely v nově vybudovaném
stavebním obvodu
„HORNÍ DRÁHY II“

Z celkového počtu 33 jsou k prodeji ještě
2 volné stavební parcely

Průměrná velikost parcely: 1 170 m².
Cena: 755 Kč/m²

Stavební obvod je kompletně vybaven inženýrskými
sítěmi včetně plynovodu, televizního kabelového
rozvodu a internetu.

Blíží informace: tel. 571 655 142 (obecní úřad)
725 121 180 (starosta) • 736 247 621 (místostarosta)

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

